
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmødet d. 7. februar 2024 
 

Afbud: Ingen 

 

Dagsorden: 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

 

2:  Nyt fra: 

A: Formanden:  

Intet 

 

B: sekretæren: 

Intet 

 

C: Sekretariatet/havnen: 

Der var mødt 12 medlemmer op til den første mandags-klubaften, hvilket er positivt. Det er op til de 

fremmødte hvad der skal foregå på de enkelte klubaftener og man er også velkommen til at planlægge til 

kommende mandage. Der er klubaften hver mandag fra kl. 19.00.  

Lys på en af broerne er ved at blive undersøgt. Der er flere af lamperne som ikke længere virker og skal 

udskiftes.  

 

D: Kassereren  

Der er sendt regninger ud til alle. Regnskabet er afsluttet og det ser fornuftigt ud. Der har været et minus 

på 15% i indtægter på gæstesejlere og et plus i indtægter på 40% på autocampere. Kontingent er faldet 

med 10%. Alle procenter set i forhold til sidste års regnskab. 

 

E: Udvalg:  

Miljø: Der er afleveret 7 liter olie og 2 oliefilter. Dette er som tidligere oplyst ikke tilladt og har ikke været 

det i lang tid nu. Dette skal ophøre. 



Aktivitet: Der har været møde vedr. Fjorddage hvor Jens Berthelsen har deltaget. Der er endnu ikke 

planlagt noget. 

 

3: Projekt, Langø – Fjordens Perle 

Info omkring fremdriften i projektet. Vi er i en situation hvor det er vanskeligt at få indhentet tilbud fra 

håndværkere, idet mange havne er beskadiget pga. stormfloden, så alle der etablere bådebroer mv. har 

meget travlt. Vi skal stille med to identiske tilbud som skal vedlægges ansøgningerne.  

Vi søger ligeledes midler fra Eventpuljen mhp. en havne fest i Langø, dette for at skaffe indtægter til 

vedligehold/drift mv. til de kommende etableringer.  

Vi opfordrer igen alle til at gå ind på www.undervaerker.dk og søg på, Langø - Fjordens Perle, og give 

projektet sin stemme, eller gå direkte ind på dette link: 

www.undervaerker.dk/udforsk/2024/lango-fjordens-perle 

Her kan man også læse hele projektbeskrivelsen. Vi er pt. oppe på næsten 1200 stemmer, men fortsæt 

endelig og opfordre andre til at stemme.  

 

4: Generalforsamling 

Generalforsamlingen bliver afholdt søndag d. 17. marts 2024 – kl. 10.00. 

Alt blive gennemgået og tilrettelagt, derudover yderligere tilrettet takts blad til godkendelse af 

generalforsamlingen.  

Aktivitetsudvalget planlægger menu mv.  

Vi opfordrer alle til at deltage i generalforsamlingen. 

 

5. Beboelse i Langø Lystbådehavn 

Udkast til regler drøftet. Det blev besluttet, at der tages udgangspunkt i vores faktiske udgifter og der laves 

en estimeret beløb i forhold til yderligere udgifter til vand, affald mv.  

Kent og Amy laver et udkast til regler, som drøftes og behandles på et kommende bestyrelsesmøde.  

 

6. Eventuelt 

Der mangler et par grønne skilte til bådpladserne.  

Referaterne skal være færdige en uge efter der har været afholdt bestyrelsesmøde. Der gives en 

tilbagemelding til sekretæren ret efter at referatet er modtaget. Dette med henblik på, at referaterne kan 

lægges på vores hjemmeside ret efter at møderne er afholdt.   

Der arbejdes med at oprette en facebookgruppe ved navn: Langø Bådelaug  

http://www.undervaerker.dk/
http://www.undervaerker.dk/udforsk/2024/lango-fjordens-perle


    Næste møde d. 13. marts 2024 – kl. 19.00. 


